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ĐỀ THI HỌC KỲ I – NĂM HỌC 2011-2012 
Môn : Toán lớp 7 - Thời gian: 90 phút 

                

I.PhÇn tr¾c nghiÖm (2 ®iÓm) 
C©u 1 (1 ®iÓm)  Tr¶ lêi c©u hái b»ng c¸ch ghi l¹i ch÷ c¸i ®øng tr­íc ph­¬ng ¸n ®óng 

a) NÕu 
7

2
x   th× x b»ng: 

A. 
7

2
                     B.

7

2
                      C.

7

2
                       D. 

2

7
 

b) NÕu 
1

4
x   th× x b»ng: 

A. 
1

16
                    B.

1

16
                        C.

1

2
                     D. 

1

2
  

Câu2 (1điểm) Trong các câu sau, câu nào Đúng (Đ), câu nào Sai (S)?  

a) NÕu qua ®iÓm M n»m ngoµi ®­êng th¼ng a cã hai ®­êng th¼ng vuông góc víi a th× hai 
®­êng th¼ng ®ã trïng nhau. 

b) Góc ngo�i của tam giác bằng tổng hai góc trong của tam giác đó. 
c) NÕu hai c¹nh vµ mét gãc cña tam gi¸c nµy b»ng hai c¹nh vµ mét gãc cña tam gi¸c kia th× 

hai tam gi¸c ®ã b»ng nhau. 
d ) Nếu tam giác ABC và tam giác DEF có góc A=góc E và góc C=góc D thì góc F=góc B. 

II. PhÇn tù luËn (8 ®iÓm) 
C©u 1 (1®iÓm) 

TÝnh hợp lý (Nếu có thể): 

      a)  
3 13 17 34 9 1

29 47 29 47 29 2

 
      

 
   b)  

5 4
2 2 1

: 4
3 3 3

   
    

   
 

C©u 2 (1 ®iÓm)  
T×m x, biÕt: 

           a) 
2 2

  
5 3
x                                                          b) 21 4

 3x   0
2 9

x
  

    
  

 

C©u 3 (2 ®iÓm) Ba ®éi m¸y cµy cã 39 m¸y (cïng n¨ng suÊt) cµy trªn ba c¸nh ®ång cã diÖn tÝch 
nh­ nhau. §éi thø nhÊt hoµn thµnh c«ng viÖc trong 6 ngµy, ®éi thø hai hoµn thµnh c«ng viÖc 
trong 4 ngµy, ®éi thø ba hoµn thµnh c«ng viÖc trong 8 ngµy. Hái mçi ®éi cã bao nhiªu m¸y 
cµy? 
C©u 4 (3,5®iÓm) Cho tam gi¸c ABC.Gọi M là trung điểm của cạnh BC .Trên tia đối của tia 
MA lấy điểm D sao cho MA=MD. 

a) Chứng minh tam giác ABM bằng tam giác DCM.  
b) Chứng minh AB = CD và AB // CD 
c) Tính gócACD nếu biết góc BAC bằng 700. 
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d) Gọi H là trung điểm của AB, K là trung điểm của CD. Chứng minh M là trung điểm 
của HK. 

C©u 5 (0,5®iÓm) 

Cho biết 
a b c

b c a
   và a + b + c khác 0. Tính M = 

3 2 1930

1935

a b c

c
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


